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2.4.1 Етиловий (винний) спирт перевозиться залізницями в модернізованих чотиривісних 
власних та орендованих цистернах з верхнім зливом (модель 15-1454, 15-1611, тип
калібровки  62, 66) . У модернізованих цистернах мають бути заварені нижні зливні
пристрої,  приварені стандартні вушка на кришці і горловині люка для навішування двох
ЗПП,  надійно закритий ковпак запобіжно-впускного клапана . Перевезення етилового 
(винного) спирту в немодернізованих цистернах допускається за окремими договорами 
між залізницею і відправником відповідно до статті 63 Статуту залізниць України.  На
цистернах для перевезення спирту наносять встановлені трафарети згідно з  пунктами
1.4.13-1.4.15 цих Правил.

  

2.4.2 На внутрішній поверхні наливного люка спиртових цистерн має бути нанесена  лінія
висоти наливу спирту або приварена планка. Налив спирту вище або нижче 
встановленої висоти дозволяється не більше ніж на 5 см.

  

2.4.3 Після наливу спирту в цистерну до встановленого рівня визначається температура 
спирту в цистерні і відбирається проба, за якою відправник встановлює міцність  спирту.
Після відбору проби відправник визначає висоту недоливу спирту в цистерні  від
верхнього краю наливного люка до рівня налитого спирту. Пляшки з пробами 
пломбуються пломбами станції відправлення і зберігаються у відправника до надання 
йому одержувачем акта про прийом спирту без зміни міцності або до проведення  аналізу
проби.

  

2.4.4 Висота недоливу спирту вимірюється спеціальною металічною лінійкою, яка  має
державне повірочне тавро і на якій нанесені поділки з інтервалом 1 мм. При  вимірюванні
недоливу лінійка опускається в цистерну таким чином, щоб її поперечна  планка лежала
на краях люка перпендикулярно поздовжній осі цистерни. Швидко  піднявши лінійку
вгору , по лінії змочування визначають висоту недоливу спирту  з точністю до 1 мм. Після
закінчення заміру відправник вкладає в паз на люці  гумову прокладку, щільно закриває
кришку люка та пломбує цистерну. На кришку  наливного люка накладається два ЗПП.

  

2.4.5 У перевізному документі в графі "Найменування вантажу" відправником 
зазначається: сорт спирту (сирець, ректифікат); міцність спирту з точністю до  0,1%;
температура спирту в цистерні під час замірювання висоти недоливу з точністю  до
0,5оС; висота недоливу з точністю до 1 мм; кількість налитого спирту в декалітрах. 
Відомості про масу спирту, які вказуються відправником у перевізному документі, 
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використовують тільки для визначення провізної плати. Відправник може додавати  до
перевізних документів акт про відвантаження спирту, який є документом, що  регулює
взаємовідносини безпосередньо між відправником і одержувачем.

  

2.4.6 Перевезення вважається справним, якщо на станцію призначення спирт прибув  у
справній цистерні, зі справними ЗПП відправника. У цьому випадку видача спирту 
провадиться без перевірки залізницею кількості та якості спирту.

  

2.4.7 У випадку прибуття спирту в несправній цистерні або з порушеними ЗПП 
відправника видача спирту одержувачу провадиться комісією у складі начальника  або
заступника начальника станції, працівника станції і одержувача. Про видачу  спирту
складається комерційний акт, в якому вказується тип цистерни, висота  недоливу, висота
наливного люка, міцність і температура спирту в цистерні. Кількість  спирту, який
міститься в цистерні, в акті не вказується. До комерційного акта  може додаватись
складений одержувачем попередній розрахунок кількості отриманого  спирту. Якщо при
видачі спирту одержувачу буде виявлено зниження міцності спирту,  комісія відбирає з
цистерни пробовідбірником дві проби спирту по 1 л кожна,  які опломбовуються
пломбами станції. Одна проба передається на аналіз у нейтральну  лабораторію, а друга
зберігається у одержувача спирту як контрольна проба. У  цьому випадку в
комерційному акті вказується міцність спирту згідно з перевізними  документами і
міцність, що встановлена при видачі. В акті вказується також,  що проба спирту відібрана
для аналізу. Копія комерційного акта направляється  в управління залізниці відправлення
спирту для перевірки в лабораторних умовах  міцності проби спирту, яка зберігається у
відправника. Результати перевірки  міцності висилаються в управління залізниці
призначення. Схоронність або недостача  спирту за комерційним актом визначається
управлінням залізниці призначення згідно  з додатком 5 до цих Правил.

  

2.4.8 Після закінчення зливу одержувач зобов'язаний покласти під кришку люка  гумову
прокладку і запломбувати цистерну. Порожня цистерна направляється на  станцію
приписки за перевізними документами.
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